

KONGRES USA SCHVÁLIL ZÁKON O POVINNEJ MOBILIZÁCIÍ ŽIEN. USA SA PRIPRAVUJÚ NA DVE JADROVÉ VOJNY S RUSKOM A ČÍNOU

- editor007 | 21. června 2024

USA: Autorizačný zákon o národnej obrane USA (tzv. zákon NDAA) od roku 2025 umožní povinnú selektívnu vojenskú registráciu amerických žien, čím sa v podstate zavádza mechanizmus povinnej vojenskej služby žien.

Táto nová povinnosť je uvedená spolu s ďalšími dôležitými bodmi v súhrnnom dokumente Výboru pre ozbrojené sily Senátu Spojených štátov, ktorý bol zverejnený na tomto odkaze.

Správa prichádza hneď po tom, čo Výbor pre ozbrojené sily Snemovne reprezentantov schválil novelizáciu zákona NDAA, ktorý automaticky registruje všetkých amerických mužov v brannom veku pre systém selektívnych služieb. To znamená, že všetci americkí muži vo vojenskom veku môžu byť nedobrovoľne povolaní do vojny.

Hlasovanie v Snemovni reprezentantov sa uskutočnilo 22. mája 2024. Automatická registrácia brancov je v zákone presadzovaná ako spôsob na „zníženie vládnej byrokracie“ a preskočenie nutnosti, aby sa muži „proaktívne registrovali“.

Takže, teraz sú zavedené mechanizmy na odvod mužov aj žien, čím sa zaistí, že mladí „progressívni“ muži sa nevyhnú vojenskej službe tým, že sa jednoducho „identifikujú“ ako ženy.

Zatiaľ nie je jasné, či sa americká „prebudená“ mládež (woke = prebudený, progressívny) bude môcť pokúsiť identifikovať ako nejaké imaginárne fantazijné stvorenia, pretože v zákone NDAA nie je uvedené nič, čo by oprávňovalo povinnú vojenskú službu pre morské víly, stromových elfov alebo dúhových škriatkov.

Platí teda pravidlo: rovnaká príležitosť = rovnaká príležitosť UMRIEŤ za režim.

Zatiaľ čo americkí psychopatickí vojnoví štváči ako senátor Lindsay Graham prosia o globálnu jadrovú vojnu s Ruskom, Iránom a Čínou, zvyšok provojnového vládnuceho establišmentu sa pripravuje na vrhnutie miliónov mladých amerických mužov a žien do celosvetového vojnového mlynčeka na mäso.

Zdá sa, že Ukrajine došli muži, ktorých by globalisti mohli obetovať na oltár krvi a moci, takže teraz potrebujú využiť európskych a amerických občanov.

Francúzsko, Nemecko a Veľká Británia tiež diskutujú o povinnej brannej povinnosti, pričom sa pripravujú na obetovanie potenciálne miliónov vlastných občanov, ktorí budú, samozrejme, okamžite nahradení migrantmi.

Takto totiž funguje „teória nahradenia“. Masoví vrahovia pri moci pošlú vlastných občanov zomrieť v zahraničných vojnách, ktorým sa dalo úplne vyhnúť, zatiaľ čo nelegálni prisťahovalci preberú ich ženy, domy, prácu, komunity a politických vodcov.

Ruský prezident Vladimir Putin v nedávnom prejave vymenoval jednoduché podmienky pre mier. Tento návrh, ak by ho Kyjev a Západ prijali, by okamžite ukončili konflikt, zastavil krviprelievanie a stiahol svet späť z pokraja jadrového zničenia.

Dôležité však je, že západní lídri neprejavili žiadny záujem o mier s Ruskom. Radšejvidia zabitímilióny vlastných občanov v globálnej vojne než mier v Európe.

Vyberáme hlavné body z Putinovho prejavu:

Mimoriadna správa: Putin oznamuje podmienky na začatie rokovaní medzi Ruskou federáciou a Kyjevom.

„Ukrajinské jednotky sa musia úplne stiahnuť z územia Doneckej ľudovej republiky (DLR), Luhanskej ľudovej republiky (LLR) a Chersonskej a Záporožskej oblasti.

Ukrajina nesmie vstúpiť do NATO

Rusko chce neutrálny, nezúčastnený a bezjadrový štatút Ukrajiny.

Všetky západné sankcie voči Ruskej federácii musia byť zrušené.

Štatút Krymu a Sevastopolu, DLR a LLR, Záporožia a Chersonu ako regiónov Ruskej federácie by sa mal zaznamenať v medzinárodných zmluvách.

Ak Kyjev a Západ odmietnu nový mierový návrh, neskoršie podmienky už budú iné,“ povedal Putin.

USA sa pripravujú na dve simultánne jadrové vojny

Toto mobilizačné úsilie pomocou zákona NDAA ďalej vyžaduje, aby Ministerstvo obrany USA vypracovalo plán na odstrašenie a porazenie simultánnej agresie dvoch takmer rovnocenných jadrových konkurentov, vrátane stanovenia požiadaviek na veľkosť jadrových síl.

To znamená, že USA sa pripravujú na jadrovú vojnu, ktorá má prebiehať súčasne s Ruskom aj Čínou.

Mobilizácia bola uzákonená. Muži aj ženy budú poslaní do vojny. Dolár s eurom budú vytlačené do zabudnutia a americký ľud s európskymi národmi budú zbedačené.

Vláda USA aktivuje ustanovenia zákona NDAA, aby zabavila všetky zásoby potravín a paliva na celoštátnej úrovni, a vyvolá nedostatok jedla a energie, aby spôsobila masové vymieranie.

Okupačná, nelegitímna federálna vláda USA nie je predsa len vo vojne s Ruskom a Čínou. Je vo vojne aj s vlastným ľudom (podobne ako mnohé ďalšie západné vlády). A neexistuje nič, čo by nespravili na dosiahnutie masovej smrti a ničenia v globálnom meradle.

Tí, ktorí nepostrehnú, že sa to blíži, budú tým zničení. Pozrite si nedávny núdzový rozhovor Mike Adamsa so Stevom Quayleom (v angličtine) a zistite všetky podrobnosti o tom, čo sa chystá:

Překlad: Badatel.net

[ZDROJ](#)